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Versenyben építik a dolgozók 
ötéves tervünk legnagyobb bu­
dapesti alkotását, a földalatti 
gyorsbasutat. Menjünk végig, 
nézzük meg a munkahelyeket, 
hogyan küzdenek a földalatti 
építkezés dolgozói tervük telje­
sítéséért.

A Kerepési-útnál
a 2 -es munkahelyen úgynevezett 
kutatóárkok futnak végig. Eze­
ket azért készítették, hogy a kü­
lönböző kábelek, vezetékek, csa­
tornák elhelyezését megismer­
jék. A nagyszabású földmunká­
nál egy exkavátor és négy ma- 

'gyár gyártmányú — a Vörös 
Csillag Traktorgyárban készült 
— földszállító „dömper” segíti 
a munkát.
A stadioni 3-as munkahely
dolgozói eredetileg légnyomásos 
módszerrel akarták készíteni az 
akna süllyesztését, azonban itt 
ezt a munkát légnyomás nélkül 
is el tudják majd végezni, mert 
nem lesz túl nagy az akna mély­
sége és a talaj is homokos. Ez­
zel egymillió forintot takaríta­
nak meg.

A Baross-téren
is jól halad a munka. Építik a 
munkahely kerítését, raktárait,

öltözőit, mosdóit, a felszín 
alatti munka során pedig már 
'folyik a pajzskamrák építése. 
Ezen a mukahelyen a verseny­
ben egy hónap alatt 1500 köb­
méteres teljesítményt értek el 
végleges felvonóberendezés nél­
kül, szemben az eddigi 1 0 0 0  
köbméteres átlaggal.

A Rákóczi-úti
munkahelyen

a napokban megkezdik fúró­
pajzzsal az alagutfúrást.( A ha­
talmas fúrópajzs szerelését már 
befejezték. Most a fúrás irányá­
ba állítják a pajzsot, ami rend­
kívül gondos munkát igényel, 
mert az irányt szinte milliméter 
pontosságra kell beállítani.

A Blaha Lujza-téren

a földalatti munka az ideigle­
nesen eltávolított Tinódi-szobor 
alatt folyik: jelenleg az össze­
kötő-folyosókat építik és rövide­
sen megkezdik a pujzskamra 
munkálatait is. Nagy ütemben 
végzik a dolgozók á fagyasz­
táshoz szükséges tereprendezési 
munkákat is. A Márkus-parki 
munkahelynél már elkészült egy 
40 méteres alagút. A dolgozók
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itt naponta bányászmódszerrel 
egy-másíél méter hosszú alag­
utat építenek.

A Deák- és a Szlálin-téren
a közös munkahely dolgozói hő­
sies erőfeszítéssel behozták azt 
a 35 napos lemaradást, amivei 
az idei évben indultak, sőt már 
előnyre is szert tettek. Jó mun­
kájuk elismeréseként a közleke­
désügyi minisztérium és a 
SZOT vándorzászlójáért folyó 
versenyben elérték a második 
helyezett. E munkahelyeken je­
lenleg az állomási pajzskarn- 
rák építése folyik.

Szent István-, Szabadság- 
és Kossuth Lajos-tér

A Szent István-téri munkahe­
lyen a kitérő aiagro építésénél 
már 1 2  tübbing-gyíiru1 helyez­
tek el a dolgozók. A Szabadsági 
téren az aknasüllyesztés munká­
ja folyik, míg a Duna alatt 
fúrást a Kossuth Lajos-tér 
munkahelynél kezdik majd meg 
Az ehhez vezető pajzskamrái 
készítése már befejezéshez kö 
zeledik.

Budán

a Batthyány-téri munkahelyné 
talajvíz tört be a függőlege; 
aknába. A dolgozók hősies har 
cának eredményeként a térj 
melőmunka hétfőn újra megin 
dúlt. Úgyszintén megkezdték ; 
földalatti gyorsvasút legújabt 
munkahelyén, a Moszkva-térer, 
is a munkát. Építik a munkai 
hely kerítését és már megkez­
dődött az aknasüllyesztés műm 
kája is. A vérmezői munkahely 
dolgozói a legkorszerűbb robj 
bantási módszerek segítségéve, 
eddig 670 méter hosszú föld­
alatti folyosót építettek. Ezek a 
földalatti folyosók a leendő ál­
lomáson futnak majd végig. Az 
anyagszállítást is kitünően meg­
szervezték itt: óránként egy
vagon anyagot szállítanak el.

A Földalatti Vasútépítő Vállalat dombóváriuti munkásszállója, 
melynek „Petőfi” olvasótermében tanulnák, szórakoznak munka 

után a dolgozók.


